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ΘΕΜΑ: «”Στάση πληρωμών” του ΕΟΠΥΥ προς εργαστηριακούς 

γιατρούς, μικροβιολόγους και βιοπαθολόγους καταγγέλλει ο Ιατρικός 

Σύλλογος Θεσσαλονίκης» 

 

Οι Βουλευτές του Σύριζα–Π.Σ., Α΄ Θεσσαλονίκης, Κατερίνα 

Νοτοπούλου, και Αχαΐας, Παναγιωτόπουλος Ανδρέας, καταθέτουν ως 

Αναφορά (άρθρο 125 του ΚτΒ) την με αριθμό πρωτοκόλλου 6332/Γ/16-10- 

2024, επιστολή του Ιατρικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης (ΙΣΘ), απευθυνόμενη 

στον κ. Υπουργό Υγείας, καθώς και στην Διοικήτρια του ΕΟΠΥΥ. Στην επιστολή  

της, η διοίκηση του ΙΣΘ, καταγγέλλει την έμμεση στάση πληρωμών των 

κλινικών πράξεων και των εργαστηριακών εξετάσεων, των εργαστηριακών και 
κλινικοεργαστηριακών γιατρών από τον ΕΟΠΥΥ, αφού εδώ και καιρό το 

σύστημα υποβολής δαπανών παραμένει κλειστό. 
 

Το πρόβλημα δημιουργείται από το λεγόμενο clawback, τον μηχανισμό 

επιστροφής της δαπάνης υπηρεσιών υγείας. Συγκεκριμένα, για εξετάσεις 

ασφαλισμένων του ΕΟΠΥΥ που διενεργούνται στα ιδιωτικά εργαστήρια, η 

πολιτεία, στο τέλος κάθε μήνα, ζητά από τα εργαστήρια επιστροφή δαπανών, 
ανάλογα με το ύψος της υπέρβασης του κλειστού προϋπολογισμού του 

Οργανισμού, αντί εκείνη να αποζημιώσει τις δαπάνες συνολικά. Με τον τρόπο 

αυτό, ασκείται κοινωνική πολιτική υγείας εις βάρος των Εργαστηριακών ιατρών,  
τονίζει ο ΙΣΘ. 

 

Οι Βουλευτής του Σύριζα-Π.Σ., Κατερίνα Νοτοπούλου και Ανδρέας 

Παναγιωτόπουλος, στέκονται στο πλευρό του ΙΣΘ και καλούν τον Υπουργό να 

δεσμευτεί και να δώσει άμεση λύση στο θέμα, ώστε να προχωρήσει, χωρίς 

άλλες καθυστερήσεις, η καταβολή των ούτως η άλλως, «κουρεμένων», λόγω 



clawback, δεδουλευμένων των εργαστηριακών και κλινικοεργαστηριακών 

γιατρών. 
 

 

 

Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή. 
 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες. 
 

Οι καταθέτοντες Βουλευτες 

 
 

 

 

Νοτοπούλου Αικατερίνη 
 

Παναγιωτόπουλος Ανδρέας 



 



 



 


	Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων
	Προς τον κ. Υπουργό Υγείας
	ΘΕΜΑ: «”Στάση πληρωμών” του ΕΟΠΥΥ προς εργαστηριακούς γιατρούς, μικροβιολόγους και βιοπαθολόγους καταγγέλλει ο Ιατρικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης»
	Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή.
	Οι καταθέτοντες Βουλευτες
	Παναγιωτόπουλος Ανδρέας

